

网曝女幼师开房被抓现行 躺枪幼儿园:这锅我们不背

近日,一段“女子在外开房被抓现行”的视频在网上热传。据发帖者称,视频中的女子为盐城市建湖县某幼儿园在职教师。不过,帖上所称幼儿园随后通过网站发帖澄清,当事女子并非该园工作人员。真相如何?2月27日,现代快报记者就此展开调查。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳 姜振军

网曝 幼儿园女教师 开房被抓现行?

2月26日上午10时49分,一段视频出现在盐城一家网络论坛上。画面显示,在一家宾馆的房间里,一名年龄较大的男子正在训斥另一光头男子,并称“赶紧拍下来,你别想走”。而光头男子则不断解释“我们没做,你放心”,一名女子战战兢兢地站在不远处。

“建湖人一看视频就认出了当事人,甚至有人看出了在县城哪家快捷酒店,群里有认识的,女的是某幼儿园老师,光头男是个开烟酒行的。又是一对男女,想做见不得人的事……”

上述网帖还附文指出,画面中男女是邻居,光头男子在当地开烟

酒行,女子为某蕾幼儿园的老师,两人正在开房偷情,结果刚脱了鞋袜就被女子的公公抓了现行。

澄清 涉事幼儿园称 没这人,这个锅不背

由于网上流传的这段视频被贴上了“幼儿园女教师偷情被公公抓现行”的标签,很快引来网友的广泛关注。上述网帖中明确提到当事女子工作单位,这也让建湖这家幼儿园深陷舆论漩涡。

不过,就在网帖发出后不久,一段“这个锅我们不背”的声明出现在网络上。

“昨天夜里,建湖一些网站出现了一个男女偷情开房的视频,其中有跟帖说是‘某幼儿园的幼师’,有些网站并进行了转发,对

此事的出现,我园非常重视,几个园长和年级组长对视频中的女子脸型和身材都进行了认真地查看比对,大家一致确认此人不是我园幼师,更多的老师都在网上查看视频,进行认真比对,此人不是我园幼师,根本也认不认识她,老师们对这样的谣言和误传、群情义愤,请相关网站能及时予以更正,我园已向派出所报警,请大家不要信谣传谣,谢谢。”

声明帖发布在“建湖在线网”微信公众号上,落款为建湖县某幼儿园,日期为2017年2月26日,上面还盖有幼儿园公章。2月27日上午,该幼儿园一位副园长向现代快报记者证实,上述声明确实为该园所发,网上不实言论对该园形象造成非常不好的影响,目前已向当地公安机关报案。

一万多私房钱藏破包,被老婆扔掉 还是狗鼻子厉害,又把它从垃圾堆里扒了出来

2月26日,家住南通海门市海门港新区的周女士,打扫房间时无意中将一只破布包扔进垃圾堆。没想到,布包里竟然装着老公偷偷存的1万多元私房钱。巧合的是,一条野狗在垃圾堆撕咬开了破布包,露出了装有现金的信封,被路过的邻居发现并还了回来。周女士在感激邻居的同时,狠狠“教训”了老公一顿。

据知情人杨先生介绍,当天上午8点左右,在海门港新区开建材店的周女士在打扫卫生。其间,她从货架下面扫出一个破布包,随手扔进了附近的一个垃圾堆里。

没一会儿,一条黑狗来扒垃圾堆找吃的,将这个破布包撕咬开了,抖出了一个信封。这时附近开汽车美容店的王相华正好经过此处,远远看见从狗嘴旁掉下一个鼓鼓的信封,走进一看,信封口竟然露出一大叠百元大钞。他连忙捡起清点,信封里装有11500元。

在信封里,王相华发现了一张银行小票,写着开建材店江先生的名字。随后,王相华拿着信封来到建材店。面对这笔款子,周女士顿时明白了——老公又藏“私房钱”了!她赶紧打电话,把老公喊了回来。

原来,过年之前,江先生去银行取了二万元进货,用掉了8500元,剩下的11500元放在一个信封里。回来后他把钱放在破布包里,塞在货架底下。江先生原本想的是,这笔钱平时可以用来打牌和朋友喝酒,没想到被老婆丢进了垃圾。

他连忙向老婆承认了错误,并掏出2000元钱要向王相华表达谢意,被对方婉拒了。虽然钱一分不少被送了回来,但藏私房钱的江先生,还是被老婆狠狠“教训”了一顿。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣
通讯员 张陆翔

后续报道

熊孩子划伤8辆奥迪,最终赔了7万



张某带着10岁的儿子到4S店买车,没想到“熊孩子”趁大人不注意,用手中玩具在展示车上随手“涂鸦”,一连划伤了8辆奥迪。4S店将孩子及监护人父母均起诉到法院要求支付赔偿款20余万元(现代快报曾做报道)。现代快报记者昨日从常州市金坛区法院获悉,历经三次开庭,最终在法官的多番协调下已调解结案。

通讯员 王蕊 现代快报/ZAKER南京记者 刘国庆

现代快报相关报道版面

张某计划购买一辆汽车,但因经济能力受限,购车一直未提上日程。2016年7月份,时机终于成熟,张某便带着10岁的儿子一同到当地一家4S店看车。在销售人员的讲解下,张某的注意力全部投入了车辆性能、配置的研究中,无暇顾及儿子的举动。陪同父亲来看车的张某某看大人们兴趣盎然地谈论,感觉索然无趣,便自己跑到其他展示车上东摸摸、西

看看,玩着玩着便掏出身上带有尖锐刺角的玩具,不断在4S店的新车上划来划去。由于当日较忙,4S店内的工作人员当时也并未留意到小孩子的行为。在很短的时间里,共有8辆奥迪遭殃,其中包括展厅内的奥迪A3、A6、Q5、Q7四部车,展厅外的奥迪A8、TT、A5、A4四部试乘试驾,共计造成大小16处划痕。

事发后,4S店向张某提出赔

偿。双方发生分歧,最终4S店将孩子及监护人张某夫妇起诉至法院。在诉讼之中,法院对车辆损失进行了鉴定,后经法官多次调解,最终张某同意赔偿4S店各项损失共计7万元。

针对该案,办案法官提醒,孩子的无心之祸终由监护人来承担责任,父母作为法定监护人,应尽到监护职责,不能放松警惕,外出时要加强对孩子管护。

两条动物获救的新闻

紫金山狗獾卡进钢丝圈 救它的是晨练市民

灰褐色皮毛,不时发出“噢……噢”声音。2月27日中午,南京市民戚先生在攀登紫金山的过程中,发现一个“小家伙”被钢丝圈卡住。戚先生将其救下,并带下山报警,经专业人员鉴定,这是只狗獾。为避免它伤人,民警将它带回派出所,准备送往红山动物园野生动物救助中心。

见习记者 赵冉
现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹



戚先生发现的狗獾 戚先生供图

市民戚先生平时常登紫金山锻炼身体。当天中午,他从板仓街附近登山口出发,沿着紫金山山路走了约300米,发觉路旁竹林里有些异样。戚先生往深沟里走,发现了一个“挺凶”的小家伙,困在了一棵树下。仔细一看这个小家伙身长约40厘米,身上皮毛呈灰褐色,头部黄黑相间,有着猪一样的鼻子,嘴巴又尖又长,不时露出尖利的牙齿。它的后腰上卡着一个钢丝圈,无法挣脱。戚先生帮它解开了钢丝圈连接的树枝,将它拖下了山。

下山后,他从附近小卖部借来一个老虎钳,将它身上的钢丝圈剪断。原本凶狠的小家伙,突然“害羞”起来,躲进一辆面包车车底不肯出来。戚先生只好报警,将它交民警处理。据悉,民警将小家伙带回派出所,准备送往红山动物园野生动物救助中心。

这个小家伙到底什么身份?记者通过图片请中山陵森

林管理处紫金山管理所副所长牛劲潇辨认。牛劲潇告诉记者,这是“狗獾”,是紫金山上常见的野生动物。“狗獾有一个特点,喜欢在靠近水源的地方打洞而居,而且洞穴很大很明显,所以容易暴露,被非法捕猎分子抓到。”牛劲潇说,任何捕猎行为都是违法的。狗獾已被列为“三有名录”之内(《国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的野生动物名录》)“但有民间流传的偏方,说獾子油能治疗烫伤,所以每到开春前,就有非法捕猎者通过观察狗獾的活动痕迹,在洞口处下钢丝套。”

牛劲潇介绍说,目前紫金山上有鸟类200多种,哺乳类动物8至10种,“每天中山陵森林执法大队都会派出大量护林员加强巡查。去年冬天,一共查获了500多个非法捕猎工具。不仅是保护野生动物,他们也要防范盗挖草药、苗木、竹笋之类的违法行为。”

麋鹿困在鱼塘爬不上来 救它的是边防民警



麋鹿落在鱼塘上不来 通讯员供图

快报讯(通讯员 张旷 雍冉冉 记者 陶维洲)日前,一头麋鹿貌似“贪玩”跑到鱼塘内“游泳”结果上不来了,幸亏边防官兵及时救助。不过,江苏大丰麋鹿自然保护区工作人员到场,并与保护区工作人员一起将稻草铺放在鱼塘的一个角落,在稻草上搭好网。众人合力将这头麋鹿驱赶至稻草网处,麋鹿借力自行跳到岸上,成功得救。

2月25日上午,江苏盐城边防支队川东港边防派出所接到报警,称有一头麋鹿被困鱼塘,可能有生命危险。接警后,民警第一时间赶到现场。民警发现在东川农场六区一号鱼塘内,有一头麋鹿正在水中来回游动,看起来有点疲惫。经询问,鱼塘水深约3米,最浅处也有1.5米,四周都用水泥围起来。这头麋鹿已在塘中

多日,因为没有支撑点,所以爬不上来,时间一长可能会虚脱乏力,有性命之忧。民警立即联系江苏大丰麋鹿自然保护区工作人员到场,并与保护区工作人员一起将稻草铺放在鱼塘的一个角落,在稻草上搭好网。众人合力将这头麋鹿驱赶至稻草网处,麋鹿借力自行跳到岸上,成功得救。

“其实并非贪玩下鱼塘游泳。”保护区工作人员分析,应该是麋鹿到东川农场这边觅食,遇到生人后受惊,慌不择路不慎落入鱼塘。他也提醒广大市民,如果到大丰麋鹿自然保护区游玩,遇到麋鹿千万不要驱赶,以免麋鹿惊慌受伤。